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Matematik

1. Farkh 9 gomlegi, farkh 3 pantolonu ve farkh 2 gift
ayakkabisi olan Enes Bey 1 géomlek, 1 pantolon ve
1 ¢ift ayakkabiy! kac farkl bicimde giyebilir?

A) 72 B) 54 C)27 D) 15 E)9

NELER NELER
BITKISEL ATIK BITKISEL ATIK
YAGDIRT YAGDIR?

.zi.

Kullaniimss kezarimal Il. Son kullanma taribi
yaglar gnqmlq kil v SV yag Kullaniimi ;wt,q

Atik yadlarin zararlanina dikkat cekmek ve bu yadlarin geri dénusiimint sadlamak igin 4 tane afis hazirlanmistir
e ————— i ——————— —_——————— e ———————
i == == = = == 1

Hazirlanan bu afisler duvara asil 6 farkl panodan 4'Une asilacakti .

Afigler bu panolara kag farkli sekilde asilabilir

A) 144 B) 180 C) 256 D) 360 E) 480

001112234 rakamlarinin hepsini kullanarak 9 basa-
makh kag farkh sayi yazilabilir?

A 58 B) 86! g LM D) 88! F) 99!
4 5 3 7 5

Tekirdag il Milli Egitim MuadurlGga a Olcme Degerlendirme Merkezi




Matematik

4.
n € N olmak iizere
Cin,n-2)+C(n,n—1)+C(n+1,n)=21
esitligini saglayan n kactir?
A)5 B) 6 C)8 D)9 E) 10
5.

1 —» 1=20

1 1 — 2=21

1 2 1 > 4=2

1 3| 3 1| —> 8=2°

114|641 | — 16=2¢

1 510|110 | 5 | 1 —» 32=25

1 6 | 15| 20|15 | 6 1 —» B4 = 26

Pascal Ug¢geninde, satirlardaki sayilarin toplami her zaman 2'nin kuvvetidir.

Buna goére Pascal iicgeninde sayilarinin toplami 28 sayisina esit olan satirda bulunan ilk iki ve son iki sayinin
disindaki sayilarin toplami kagtir?

A) 238 B) 240 C) 241 D) 246 E) 254

(5x—2)" ifadesinin agihminda katsayilar toplami
81 olduguna gore x’li terimin katsayisi kactir?

A) 160 B) 40 C)5
D) -40 E) -160

Tekirdag il Milli Egitim MudurlGga e Olcme Degerlendirme Merkezi




Matematik

7.
Asagidaki tabloda 1'den 100’e kadar dogal sayilar yaziimistir.

1.2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
51 52 53 54 55 56 57 58 59|60
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
71 7273 74 75 76 77 78 79 80
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100|

Bu tablodaki tam kare sayilar arasindan rastgele secilen bir sayinin bir dogal sayinin kiipiine esit olma olasihigi
nedir?

A% B) ¢ C) ¥ D) 3 £) %

8.
Bir torbada renkleri diginda ayni &zellige sahip bilyelerin 4’0 sari digerleri kirmizi ve beyaz renktedir. Torbadan rastgele
bir bilye gekildiginde beyaz renkte olma olasilii %‘ti]r. Torbaya ayni 6zellie sahip 4 kirmizi bilye atildiginda torbadan
rastgele cekilen bir bilyenin kirmizi renkte olma olasilig: %’tﬂr.

Buna gore torbada baslangicta kac bilye vardi?

A) 20 B) 24 C)28 D) 30 E) 32

Tekirdag il Milli Egitim MuadurlGga e Olcme Degerlendirme Merkezi




Matematik

9. f:K—Lveg:M—N tanimh f ve g fonksiyonlar veriliyor.

f={(-2,-3),(-1,-1),(0,1),(1,3),(2,5),(3,7)}
g ={(-3,—4),(-2,-3),(0,—1),(3,2),(4,3)}

olduguna gore 2-f-g fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

A) {(0,—1),(8,3)} B) {(—2,18), (0,4)} C) {(8,-3),(0,—1),(8,3)}

D) {(-2,9), (0,—1),(3,12)} E) {(-2,18), (0,— 2), (3,28)}

10. iginde 2400 L su bulunan bir deponun bosaltma vanasi agildiginda su miktarinin zamana gére dedisimi asadidaki grafik-
te verilmistir.

Su miktar (L)

2400

» Zaman (saat)

o ]
Depodaki su miktan 2 saat sonra kag litre olur?

A) 2000 B) 1600 C) 1200 D) 800 E) 600

Tekirdag il Milli Egitim MudurlGga e Olcme Degerlendirme Merkezi
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1. 13.
Gergek sayilar kiimesinde tammli

0= 3

fonksiyonunun grafigi agsagidakilerden hangisidir?

Bir fidan dikildiginde boyu 2 metredir. Bu fidanin ilk yil
boyunun hig uzamadi§ ve sonraki 4 yilda boyunun her
yil 0,5 m uzadidi gdzlenmistir.

ise
ise

x =1
¥ <

Buna gobre fidanin boyunun zamana bagh degisi-
mini gosteren fonksiyonunun grafigi asagidakiler-

A) 'f/’ B) " den hangisidir?
» / / ) e ) A) Boy (m) B) Boy(m)
/ O '1 0/—1 [T T TTT
=1 -1
. / oL
C) / / D) . o 5 Zaman 0 1 5 Zaman
1ot 1 /’ (Yil) (i)
R AV D) Boy (m)
: D /i 'D .’-. 1 [ ]
1 A1 —
g _g, A
g : 2|
E y g : ol :
) /’ e 0 1 5 Zaman 012 5 Zaman
) § (vil) (vil)
i (]
-1 : 0
o 1 * é E) Boy(m)
0
2
.E 2
° i -
° 012 5 Zaman
12. (Yil)

Grafigi verilen f fonksiyonu ile ilgili olarak
I. Tanim kimesi [- 3, 3)'tUr.

Il. Géruntu kiimesi R — {— 1}'dir.

1. f(1) = 0 ve f(— 2) = O'tir.

IV. Bire birdir.

ifadelerinden hangileri yanhstir?

A)lvell B) Il ve IV. C)l, llvell
D) I, Il ve IV. E) II, 1l ve IV.

Tekirdag il Milli Egitim Mudurligi

e Olcme Degerlendirme Merkezi
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14. Asagqida grafigi verilen gercek sayilar kiimesinde taniml fonksiyonlardan hangisi bire bir fonksiyon olabilir?

A) y B) Ay C) y
al k g
/ /
8) > X X 0 »X
/ ‘ \__ 0 \_‘/
D) ¥ E) A )’h
7 0| < 7 0 X
m
15. Gergek sayilar kimesinde f, g ve h fonksiyonlari
(fog)(x)=3x+1
(goh)(x)=x+5
biciminde tanimlaniyor.
Buna gore 3h(4)—f(9) kactir?
A) —1 B)-3 C)0 D)1 E)3
16. f:R—{a} — R—{b} taniml bire bir ve érten bir f fonksiyonu verilmektedir.
x-f(x)—1=2x—f(x) olduguna gdre a+b kactir?
A) —1 B) 0 C)1 D) 2 E)3

17.

3n+13
P(x)=3x "*2 +2x" %13 ifadesi bir polinom belirttigine gére P(—1)kagtir?

A) 5 B) 4 C)3 D)2 E)1

Tekirdag il Milli Egitim MudurlGga a Olcme Degerlendirme Merkezi
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18. Dikddartgen seklindeki bir kartondan bir kitap icin cilt yapilacaktir. Kitabin boyu 5x cm, genisligi 3x cm ve sirti x cm'dir.

B

3x 3x -

-—d—-|

Ex /]

"

3

Kartonun alam (35x2 +40x)cm? olduguna gdre cildin kitabin kapagina katlandigi kisim olan d kag em’dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

19. P(x)=x*-2x+1 polinomunun carpanlarina
ayrilmis bicimi asagidakilerden hangisidir?

A) (x—1)(x*+x-1)
B) (x+1)(x®+x—1)
C) (x—1)(x*-x-1)
D) (x—1)(x*-x+1)
E) (x+1)(x*-x—1)

20. ave b birer gercek sayidir.

2_ —
W rasyonel ifadesinin en sade bigimi ){4 6 olduguna gére a+b kagtir?

A) 10 B) 10 C) 20 D) 26 E) 28

Tekirdag il Milli Egitim MuadurlGga e Olcme Degerlendirme Merkezi




